OEMA 4
Iwpa pdlag m = 5 Kg, onwg daivetal oto oxiua, ektofevetal pe apxiki taxutnta vy = 10 ? ano

N Bdon kekApévou emunédou ywviag kAiong ¢ = 30°. To owpa, adol Stavioel Sidotnua s = 8 m
EMAVW OTO KEKALUEVO €Tinedo, LE TO omoio mapouactalel TpLPN, EMOTPEPEL e TaxUTNTO LETPOU U OTO

. ) . ' . m
onpeio and to onolo §ekivnoe. Alvetar g = 10 =
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4.1 No oxeblaoete OAEG TIC SUVALELG TIOU ACKOUVTOL OTO CWHA, KATA TNV AvodO TOU OTO KEKALUEVO
enimedo Kal Katd TNV KaBodo6 Tou Ge AUTO KAl Vo TI avaAUoeTe oe opBoywvio cuothua avoadopac,
TOU omoiou o évag dfovag cUMMIITEL pe Tnv StevBuvan ¢ Kivhong.

Movaébec 8
Na umoloyioete:
4.2 To pETpo NG TPPBAG OAioBnong HETAy TOU CWHATOC KOL TOU KEKALUEVOU €emMUTESOU KAl TOV
ouvteheotn TPLBNG 0AioBnoNng et TOU CWHOTOG KAL TOU KEKALUEVOU EMUTESOU.

Movaébec 8
4.3 No anodeifete otL T0 cwpa Oa emotpéPel otnv PAcn ToU KEKALLEVOU eTLTIESOU.

Movabdec 4
4.4 Na umoAoyloete TO PETPO TNG TOXUTNTOG U, HE TNV OMola TO cwHa eMOTPEDEL otn BAcn Tou
KEKALLEVOU €TUTESOU.

Movabdec 5
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Aivovtat: nu30° = %, ovv30° = .



